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Zvládnout první kontakt s univerzitou ještě před výběrem střední školy a probudit v malých
studujících zájem o vědu a poznání – takový je záměr Dětské univerzity FPE, kterou na
fakultě pořádají už od roku 2014. Letos byl největší zájem o kurzy s technickým
zaměřením. „První kurzy byly při zápisu naplněné během dvou dnů. Rodiče vždy dlouho
dopředu píší a volají, kdy spustíme přihlašování,“ řekla proděkanka FPE Lenka
Benediktová, která má organizaci Dětské univerzity na starost.

Studentky a studenti měli možnost poznat zábavnou formou předměty, s nimiž se denně setkávají ve
škole. Z nabídky si sami sestavili rozvrh. Mezi netradiční kurzy patřila například příprava vysílání
mezinárodního internetového rádia. Osvědčení o absolvování na slavnostních promocích získaly pak
ty děti, které se zúčastnily minimálně šesti kurzů.

„Mám velikou radost, že se zde sešlo tolik šikovných mladých lidí, věřím, že se vám u nás na
Západočeské univerzitě líbilo a doufám, že pro řadu vás nebude Dětská univerzita zdaleka posledním
setkání s naší školou,“ řekl malým absolventkám a absolventům při slavnostním předávání certifikátů
prorektor Jiří Kohout.

Děkan Pavel Mentlík poděkoval rodičům za to, že vedou své děti na cestě za věděním. „Jednou to
budete právě vy, kdo bude posouvat lidské poznání a věřím, že výsledkem vašeho bádání budou
závěry, na které jsme my teď ještě ani nepomysleli. Doufám, že pobyt na Dětské univerzitě pro vás
byl skibidi aura 99+,“ uzavřel jazykem mladé generace děkan.

Stejně jako je tomu na klasických promocích, i v případě Dětské univerzity přednesl jeden z
absolventů slavnostní projev. „Na začátku jsme ani nevěděli, co máme čekat. Každý z nás se naučil
něco nového, odnášíme si nové zážitky. Mě osobně nejvíc bavila výtvarná výchova, kde jsme
pracovali se dřevem a barvami,“ řekl absolvent Václav Koutský, který chodí do sedmé třídy a na
kurzy se zapsal už podruhé.

Dětskou univerzitu FPE finančně podporuje Plzeňský kraj, díky němuž a dalším partnerům mohly
děti absolvovat všechny kurzy Dětské univerzity zdarma.
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